
İLAN 
ELAZIĞ DEFTERDARLIĞI 

HAZAR VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN 

Vergi 
Dairesi 

Plaka 
No 

Modeli Cinsi Markası 
Hasar Durumu 

Anahtar / Ruhsat Durumu 
Şatış Bedeli 

(TL) 

1.İhale 2.İhale Satış 
Mahali 

Satış 
Şekli 

Aracın 
Bulunduğu 

Otopark Tarih Saat Tarih Saat 

Hazar 
V.D. 

23 HL 374 2010 OTOMOBİL FIAT 

 Albea sedan benzinli olup, gri(çöl) 
rengindedir 

 Aracın boyası iyi olup, lastikler yıpranmış 
durumdadır 

 Aracın üzerinde anahtarı ve ruhsatı 
bulunmadığı için, kapıları kapalıdır ve 
motor durumu, km’si bilinmemektedir. 

130.000,00₺ 31.08.2022 10:00 07.09.2022 10:00 
İcra ve 
Satış 

Servisi 

Açık 
Artırma 

Gülmez 
Yediemin 
Otoparkı 

Hazar 
V.D. 

23 EF 290 1993 OTOMOBİL 
TOFAŞ 

(FIAT) 

ŞAHİN 

 Araç kırmızı renkte olup, boyası iyi 
durumdadır 

 Lastikler iyi durumdadır. Araç döşemesi 
kısmen yıpranmış olup, aracın sağ arka farı 
kırıktır 

 Araç anahtarı ve ruhsatı bulunmamaktadır 

52.000,00₺ 31.08.2022 14:00 07.09.2022 14:00 
İcra ve 
Satış 

Servisi 

Açık 
Artırma 

Gülmez 
Yediemin 
Otoparkı 

 

 Vergi borçlarından dolayı haczedilen araçların, belirtilen satış yerinde, belirtilen gün ve saatte 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkındaki Kanunu’nun 84 ve 85. Maddeleri gereğince, “Açık Artırma Usulü” ve 

peşin ödeme sureti ile satışı yapılacaktır.  
 

 İhaleye katılacaklar tarafından, ihale saatinden en az yarım saat önce kimlik fotokopileri veya vekâleten gireceklerse vekâletnamelerin asılları satış ekibine teslim edilir. 
 

 Şatışa çıkarılan araç için araç değerinin % 5’i tutarında teminat alınacaktır. Satışa iştirak etmek isteyenlerin teminat tutarını, satış günü en geç saat 09:30’ a kadar Harput Vergi Dairesi Müdürlüğü  (Hazar Vergi Dairesi 

Müdürlüğü Hesabına) veznesine yatırması ve makbuzlarını (Vergi Dairesi Alındısı) aynı süre içerisinde Menkul Mal Satış Komisyonuna ibraz etmesi gerekmektedir. 
 

 Satış ekibi tarafından açık artırmaya ilişkin gerekli açıklamalar yapılıp, satış düzeninin sağlanması durumunda satış işlemlerine başlanır. 
 

 1. kez satışa çıkarılan aracın satış bedeli, satış değerinin %75’inin altında kalırsa veya hiç alıcı çıkmazsa, ilk artırma tarihini takip eden günlerde (15 gün içerisinde) aynı adres ve saatte 1. artırımda en çok artıranın taahhüdü 

baki kalmak kaydıyla, ikinci defa satışı yapılır.  
 

 2. satışa pey sürmek suretiyle başlanır. İkinci artırmada verilen bedel ne olursa olsun satış yapılır. Ancak 2. satışta teklif edilen değerin, aracın ikinci el fiyatının çok altında olması, satış bedelinin takip giderlerini karşılamaması 

veya tekliflerden hiçbirinin uygun görülmemesi halinde satış işlemi gerçekleştirilmez. 
 

 Aracın belirtilen 1. ve 2. artırmada satılamaması halinde 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunu’nun 87. maddesi gereğince 6 (altı) ay içerisinde “Pazarlık Usulü” ve peşin ödeme suretiyle satış işlemi 

gerçekleştirilir. (pazarlık teklif formu dairemiz icra-satış servisinden temin edilebilir) 
 

 Alıcı malı almaktan vazgeçer veya verilen mühlet içinde bedelin tamamını vermezse mal ikinci defa artırmaya çıkarılır ve en çok artırana ihale olunur. Mal birinci defa kendisine ihale olunan kimseden, iki ihale arasındaki fark 

ve diğer zararlar ve %5 faiziyle alınır. 
 

 İkinci ihalede talip çıkmaması sebebiyle ihale yapılamadığı takdirde birinci ihale bedeli ve diğer zararlar ve %5 faiz, ayrıca bir hüküm alınmasına hacet kalmaksızın bu kanun hükümlerine göre tahsil edilir ve o mal için idarece 

yapılan her nevi masraflar alınmak suretiyle mal kendisine terk olunur. Mal bedeli ihale yapılan şahıstan tahsil edilemediği müddetçe asıl borçlunun borçlu sıfatı devam eder. 
 

 Satış peşin para ile yapılacak olup, ihale sonrası her türlü harç, Damga vergisi (binde 5,69), K.D.V. (% 1-18) ve ÖTV ile 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanununun 35. Maddesi gereğince alınması gereken araç muayene ücreti 

ile varsa %5 fazla alıcıya aittir. 
 

 Satışı yapılan araca ait otopark ücreti, Adalet Bakanlığına ait Lisanslı Yediemin Depoları Yönetmeliği Ücret Tarifesi Hakkındaki Tebliğ hükümlerine göre Dairemizce ödenecektir. 
 


